
Enquête satisfaction usagers DREAL Bretagne
RÉSULTATS 2024

Facilité d’entrée en contact Accueil bienveillant et respectueux

Satisfaction des délais 
de traitement

Simplicité de réalisation 
des démarches

Réponses claires et
compréhensibles
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non concerné / sans réponse
Plutôt compliqué / très compliqué
Très simple / plutôt simple
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non concerné / sans réponse
Plutôt non / Non pas du tout
Oui, tout à fait / Plutôt oui
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non concerné / sans réponse
Plutôt compliqué / très compliqué
Très simple / simple
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non concerné / sans réponse
Plutôt pas d’accord / pas du tout 
d’accord
tout à fait d’accord / plutôt d’accord
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non concerné / sans réponse
Plutôt pas satisfait / pas du tout satisfait
tout à fait satisfait / plutôt satisfait


